

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.13	8行目	その教えに仕える憎のこと	その教えに仕える僧のこと
初版 p.33	古代の宮都変遷 図 右側	聖武天皇 恭仁京(山城) 740年 ↓ 742年 聖武天皇 紫香樂宮(近江) 745年 ↓ 744年 聖武天皇 難波宮(近江)	聖武天皇 恭仁京(山城) 740年 ↓ 744年 聖武天皇 難波宮 745年 ↓ 745年 聖武天皇 紫香樂宮(近江)